mOtOTdee Wolf Ersatzteillisten

NR:7203 000 Bezeichnung: RW-M Gruppe: GrAYanschnitt und Teichschere Jahr: 96 Typ:

7203 000 RW-M
7203 001 OO-M/F

(o
W,
%,.,
X
)

\f@ LY,
X
/)
&
\e
O\
N\

e
LN
Py

4 _,_____\,Gjl = ‘E:QE&?”’/// /
gy Ll

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:7203 000 Bezeichnung: RW-M Gruppe: GrAYanschnitt und Teichschere Jahr: 96 Typ:

Gerat: RW-M
Bild- Best.-Nr.
Nr.
1 7202 401
2 7202400
3 7203 205
4 7203 206
5 7202105
5 7203100
6 7202 200
7 0018 868
8 7203 202
9 7235120
10 7202100
11 7236 201
12 0016 451
13 7203 201
14 7202102
15 1315101
16 7201 203
17 0018 104
18 7082 503
19 5702 105
22 7201 101
23 7201 300
24 0012 905
25 7203 200

Wolf Ersatzteillisten

Bezeichnung

Messerhebel , beschichtet
Schneidhebel, beschichtet
Gelenkmutter M6
Gelenkschraube

Tasche

Tasche/F
Doppelkegelfeder
Spannstift DIN 7346-5x16
Zuhaltungsbolzen
Schiebeknopf

Tasche - Schneidhebel
Gummipuffer
Vierkantmutter DIN 562-M6
Fligelschraube M6

Gelenk

Manschette

Kunststoffrolle

Bolzen A 6h 11x22 DIN 1444-St
Achskappe
Ziehgriff

Seilzug
Sicherungshuise
Schraube-Z-M6x12
Anschlagstiick

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

